

春节“脱单”又出榜样——

# 快递停工，促成了我和淘宝店主的爱情

亲，我们老板春节亲自给你送货

过年前，我想里里外外的衣服都换个新，买BRA（胸罩）时，同事推荐了一家网店，说虽然不是品牌店，但质量超好。我一看，宝贝超级便宜，实体店里这点小布块动不

动就要好几百元，而这家店百元内的多的是。我按自己平时的尺码挑了两件就付款了。四天后我收到货，打开后看了质量，非常满意，可试穿后发现，紧了，穿半小时就勒得心慌。

我赶紧联系客服，要换大一码。客服给我地址后，我赶紧把两件BRA发了顺丰过去。三天后，我就看到我发的货那边已经签收，联系客服给我发货。可客服说：“亲，今天起我们就不发货了，快递公司放假了。这两天我们清理好仓库也就放假了。新年快乐！”快乐你妹啊，姐付了钱的，你说不发货就不发货！我把退货地址上的手机号码找出来，打过去！

接电话的是个女的，我条理清晰地把话说清楚，她说：“要不退款吧，我们也没办法，快递公司真不收件了。”我横起来了，我就要货，不退钱，最后那女孩说去请示下老板看怎么解决。又是一下午没音信，下班时我再打过去，接电话的姑娘笑着说：“是你啊，会送货的，你等着吧，我们老板亲自送货呢！”我一惊，倒有点不好意思了，把人逼成这样非我本意啊。那姑娘说：“我们老板春节会去长沙旅游，顺便带过去。”原来如此，也行吧。

BRA 店店主居然是男人！

晚上我就收到了一个陌生短信：“亲，过年你的收件地址不变吧？我给你送货呀！”我回：“变一下，那是公司地址，换成家里的。”第二天，这店主又问我微信号，我给了。那时我有种任性的感觉了，看他到底玩什么花样。接下来这店主就闲了，问我长沙天气怎样，有什么好玩的好吃的，到了长沙还可以去周边哪些市，又问我是不是长沙人，干什么工作，春节有什么打算……

大年初二，我接到了那个卖家的电话，一听他声音我就惊了：“你是男的？”他说：“是啊，我一直是男的。对了，我叫姚坤。”一大男人开个女性内衣店？变态！我对他更加没好感了，只想赶紧拿了东西再也不见，微信也要删黑。他说：“我到机场了，就打车过来，你收拾下，我请你吃饭，拜拜！”

莫名其妙！谁要他请吃饭？不过我马上去翻他的朋友圈，看看有没有照片。总算在去年1月份找到几张照片，是和朋友搞烧烤的，有合照有独照，看那样子还不错噢！真的不错，好干净的脸，蛮帅，穿衣风格我也喜欢。刚刚产生的反感立刻

消失大半。我马上洗脸洗头化妆，收拾得漂漂亮亮出门。老妈问：“等下要去外婆家，你又要去哪里疯？”我含羞说：“去见一个朋友。”

姚坤一见我就说：“给，你的胸罩。”我瞪他：“你小点声！”我们两人都没有惊讶，我猜他也早就在朋友圈里看过我照片了。

他非要在我们家附近订房，然后我们打车去了市中心的庙会，因为我家附近的餐馆都关门了，他要吃地道的湖南美食。一整天都陪他了，吃，逛，拍照，他像个乡下孩子进城，看到什么都拍。晚上我们又一起打车回，他先送我到家再回酒店。

说实话，那天我居然很开心……

文 / 郭芳  
快递从过小年那天开始就陆续放假，停止收货，一停就得停到初七才恢复正常。这可给不少爱网购的姑娘制造难题了，网上一片悲伤宣言，“快递怎么可以放假呢？怎么可以呢！”“淘宝都不能逛了，人生还有什么乐趣？”乐观者也略有戚戚色：“人生没有过不去的坎，好歹初七快递就恢复工作了呀，初七我又可以下单了呀。”在众女孩痛苦之时，可有一个姑娘，就因为快递停运而意外收获了一段恋情，卖家亲自送货给她！到底她有什么魔力让卖家跨省给她送不到两百元的货呢？开年，我们来点正能量的爱情故事吧，你看，人家相隔千里，一个卖家一个买家都能谱出爱情，你还敢说再也不相信爱情了吗？



送货是假，  
追女孩是真

初三早上，胡坤就打来电话，说要去那尊出名的毛爷爷雕像。我们去了橘子洲。作为一个长沙人，这还真是我第一次完整地把橘子洲逛玩，腿快断了！还淋了雨。我倒没什么，胡坤却感冒了。一个异乡人，又没个朋友，最后照顾的活就落到我头上了，买药，烧开水。晚上回到家，他发来微信：谢谢你，你真是有相貌有身材有善心的好女孩。这么肉麻！湖南辣妹子都是经得起磨，经不起情话的啊！

初五下午，我以为胡坤要回去了，他却打电话叫我去吃饭，西餐。不知道他怎么弄了一束花出来，在大庭广众下送给我，他说：“我改了机票，今天不走了，有个重要的事情要办，就是向你表白。”我惊得不知所措。

他认真地说：“我是第一次表白，也不知道怎么做。不过我不是开玩笑，我想好了，如果你现在接受我，我就明天就去见你爸妈，要是你今天不接受，我还会继续追。”我问：“你才认识我几天，喜欢我什么？”他想了想，说：“我觉得你长得挺好，性格也不错，泼辣，可爱。”我“噢”了一声，他又说：“而且，你那什么，”他笑起来，“你是我店里少数买D杯的顾客。”听这话的头一秒我很自豪，可马上就想到一个问题：“你卖女士内衣不会就是为了找个大胸女朋友吧？”

胡坤一愣，解释说：“你想到哪去了。我就是当时毕业了工作没找到，想开网店，我小姨在东莞有工厂，能免费给我拿货，就开了这个店。谁规定了男人不能开女士内衣店？”这个解释也算合理吧。他又说：“我现在又找了个工作，真的，你要是去了南京就知道我说的不假。”

我没让胡坤见我爸妈，不过我答应了跟他交往，先了解一段时间看看。我昨天晚上送他上飞机，明明才见几天，机场离别却像电影一样难过。胡坤已经安排好了，每过两周会过来看我一次，他会给我时间让我完全相信他，然后去南京看看他那边的情况。这感情来得太突然了，以后会怎么样我也不知道。不过，我们争取克服所有困难，有一个最好的结果。

“信”爱主义

## 黄圣依：不要让未来的你讨厌现在的你

圣衣你好：

最近关于你的新闻很有意思，你参加奥斯卡颁奖礼，准备走红地毯，可是，礼服被偷了。然后，又传出你晕倒了。走红毯不了了之。你被大众嫌弃，嘲讽。

这些事是真的吗？可真的又怎样，假的又怎样？你的悲哀在于，即使是真的，别人也以为那是赤裸裸的炒作。而你的绯闻男友杨子出来澄清，细叙细节，力斥留言。但是，谁相信他呢？其实，你的所有一切都和这个杨子扯上了关系。网友不喜欢你，多半也因为这个男人。

十年前你在《功夫》里演一个哑女，那个沉默的女子，她不用说一句话，一个眼神，就可以让人惦念终生，那是一种纯粹与静默，一种女性特有的良善与低调。那种感觉，很容易让男人动容。那时候你很红，这是很有道理的。

后来，新闻说你和周星驰闹掰了，又是解约又是打官司的。那时候我就觉得你离开周星驰，是一个错误，因为周星驰再怎么苛刻，他的艺术成就在那，好好干两年，再拿出一部精品，奠定你在娱乐圈的地位，那才是靠谱的事。但你离开了周星驰，跟杨子走了，在漫长的等待天才导演给你新机会和阔绰商人给你提携之间，在厚积薄发与套现之间，你选择了后者。这种选择让你误入歧途。

歧途的表现是，之后你和杨子捆绑在了一起，他相当于你的经纪人，营销你，推广你，甚至一度将你推到央视的春晚。但是，那种推广方式怎么看都不上档次，因此，很长一段时间你都处在与杨子的绯闻中。这幕后的杨子，将你打造成了一个没什么作品，却新闻不断的人，这是消耗。而你也慢慢底气不够。

最不够底气的是你和杨子的关系。情人？情侣？上下级？朋友？红颜与蓝颜？扑朔迷离的关系让你被大众非议，尤其是“为杨子海外生子，杨妻医院伺候”这样的新闻，让你成为情人与“小三”的嫌疑犯，而你并不撇清，反而遮遮掩掩，这种情况让你的形象更糟。因为大众会欣赏张柏芝这样的敢爱敢恨，王菲的孤高坚决，徐静蕾的只恋爱不结婚，章子怡的不按常理出牌，范冰冰的大言不惭，小S的为保家

卫婚，他们总归有一个态度，一个鲜明的立场，哪怕那面目并不好看，但真实。而你，总是模糊不清，总是雾里看花。当然，你也表明过，2004年你接受采访说，你和杨子是爱情。另外一次采访中，你说：“生命是复杂的，就像一首诗一样，迷人之处就在于有很多的可能，有很多的空间。”我想，也许你和他的关系确实复杂，说不清道不完。其实这关系不用明说，明眼人一看就明，一点就破，而你也不是不想说，而是没得说，无法说，因为本身是缠夹的，暧昧不明的，你该怎样表达呢？

最后，送你一句话，放眼未来，让自己成为自己真正想成为的那种人，而不是垂老之后，自己会讨厌的那种人。

我等你得回答！

陈保才

2015年2月25日

作者介绍

陈保才：著有《恋上你的味》等书，脱口秀节目《情感正能量》策划及主持人

